

ERRATA

VOL. I.

Col. 2465, line 23 from bottom 'The people of the west have,' should read : 'The people of the west do not like to have it insinuated, &c.'